JE MOZNE URCIT VYSKU POSTAVY PODLE VELIKOSTI BOT?

ANO NE NEVIM

PROFESOR STRAUS TVRDI, ZE TO NENI ZADNY PROBLEM
A VE SVEM PRISPEVKU PRO CASOPIS ABC UVADI
VSKUTKU JEDNODUCHY KRIMINALISTICKY VZOREC:

télesna vysSka = 2,6 x délka obuvi + 4,3 x Sirka obuvi + 55

(v8e v centimetrech, odchylka maximalné 4 cm)

Tak si to vyzkouSime:
Pro jistotu a také pro pozdéjsi kontrolu si nejprve zméfime vysku své postavy v centimetrech.

K méfeni pouzijeme krejéovsky metr a pravitko.

vyska mé postavy:

délka mé obuvi:

§ifka mé obuvi: [

A ted’ si to dosadime do vzorce... Pro vypocet pouzij kalkulacku! TAK CO?
(Pozor, nasobeni ma piednost pied s¢itanim!)

Vyska mé postavy = 2,6 x + 4,3 x + 55

. vzdélavani mimofadné nadanych déti
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